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ПОЛІГОНИ ДЛЯ ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ПОЖЕЖНИХ-РЯТУВАЛЬНИКІВ 

 

Войтович Д.П., к.т.н., ЛДУБЖД 

 

Практична підготовка пожежних-рятувальників повинна здійснюватися 

відповідно до [1, 2, 3, 4] та обумовлена вимогами професійного спрямування щодо дій 

за призначенням. Вона проводиться на базі закладів освіти цивільного захисту (закладів 

вищої освіти, навчально-методичних центрів цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності) та структурних підрозділів Оперативно-рятувальної служби 

цивільного захисту (далі – ОРС ЦЗ). Досягнення найбільш ефективного результату в 

практичній підготовці можливе за рахунок охоплення більшості навиків адаптивних до 

застосування у процесі виконання особовим складом дій за призначенням та її 

проведення в максимальному наближенні до реальних умов роботи. Це закладається в 

професійних компетентностях стандарту професійної (професійно-технічної) освіти [2] 

та освітньо-професійної програми підготовки пожежних-рятувальників (начальників 

караулів) та реалізується із застосуванням навчально-тренувальних баз [4] та полігонів. 

В подальшому, в процесі своєї професійної діяльності для пожежних-рятувальників 

також накладаються вимоги „Нормативів виконання навчальних вправ з підготовки 

осіб рядового і начальницького складу ОРС ЦЗ до виконання завдань за призначенням” 

[5]. 

Проблемою на сьогодні залишається те, що перелік даних нормативів 

сформований без врахування аналізу залучень пожежно-рятувальних підрозділів, 

наявного матеріально-технічного забезпечення структурних підрозділів ДСНС України 

та потребує перегляду (частина вправ не потребує їх виконання на час). Даний перелік 

безпосередньо впливає на формування та підготовку робочих місць навчально-

тренувальних баз та полігонів. Окрім того, поява нових робочих місць 

(багатофункціональний тренажер контейнерного типу, вогневий контейнер 

моделювання динаміки пожеж) повинні впливати на корегування вищезгаданого 

переліку нормативів [5]. 
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